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Des inégalités entre élèves
1/5 avec une situation financière basse

1/4 avec une situation financière élevée

Un soutien amical moins ressenti
 pour les GARÇONS

Aimer l'école diminue avec le niveau 

scolaire

3% des élèves s'estiment en mauvaise santé

La perception de son état de santé
se dégrade avec le niveau scolaire

est moins bonne pour les filles

15% des élèves déclarent une maladie chronique ou 

un handicap

28% 

Équipement en mobile
76% des élèves de 6ème

97% des lycéens

La vie actuelle
est jugée moins bonne par les lycéens et par les filles

Des élèves de collèges et lycées 

vivent dans une famille 

monoparentale

Lecture, jeux vidéo, activité artistique...

La fréquence des activités diminue 
entre le collège et le lycée

80% des élèves surfent quotidiennement sur 

internet

4x plus de garçons que de filles jouent aux 

jeux vidéos

3x plus de garçons que de filles jouent à des 

jeux d'argent et de hasard

Un soutien des autres élèves

Un soutien des enseignants

moins ressenti
 pour les FILLES

L'avenir
est jugé meilleur que le présent pour les lycéens et les 

filles

Un soutien familial moins ressenti 
pour les FILLES  

(mais un contrôle parental plus élevé)

Le harcèlement subi ou agi

13% des élèves en retard scolaire

est associé à :

22% des élèves "beaucoup" stressés par le 

travail scolaire

2x plus de filles que de garçons

Un état de santé 

perçu dégradé

Modes de vie et bien-être des adolescents à La 
Réunion en 2021

Un soutien familial 

perçu bas

Résultats de l'enquête nationale en Collèges et Lycées chez les 
Adolescents sur la Santé et les Suvbstances - EnCLASS DROM 2021

Un soutien des 

enseignants et des 

autres élèves perçu 

bas

Un retard scolaire

42% des élèves présentent un indicateur 

de soutien amical peu élevé

1 849 élèves interrogés  918 collégiens et 931 lycéens  934 garçons et 915 filles

13% des élèves harcelés ou cyberharcelés

4% des élèves harceleurs ou cyberharceleurs

1/3 des élèves présentent un indicateur 

de soutien familial peu élevé


